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Про це розповів т.в.о. заступника начальника слідчого управління ГУНП в

Одеській області – начальника відділу розслідування злочинів, скоєних проти

життя та здоров’я особи, підполковник поліції Віталій Бондар.

Насамперед керівник підрозділу нагадав, що в слідчому управлінні продовжує

працювати спеціалізований центр з розшуку осіб, зниклих безвісти за особливих

обставин, до якого входять представники слідчих, оперативних та інших

підрозділів поліції Одещини.

«Група займається розшуком військовослужбовців, з якими втрачено зв’язок, що

могли загинути або опинитися в полоні, забезпечує комунікацію з родинами,

збирає детальну інформацію про зниклих, відбирає біологічні зразки та проводить

інші необхідні заходи для підвищення результативності розслідування

кримінальних проваджень, які слідчі розпочинають за кожним фактом зникнення

або взяття у полон захисників України. Також проводиться співпраця з колегами з

інших областей, у тому числі з прифронтових територій», – зазначив Віталій

Бондар.

Крім того, він наголосив на нових можливостях, які нещодавно отримала поліція.

Однією з них стало впровадження механізму ідентифікації зниклих безвісти за

допомогою біометричних документів.

«Працівники відділу криміналістичного забезпечення слідчого управління

оснащені спеціальними програмно-технічними комплексами, що дозволяють

отримувати графічні зображення відбитків пальців із електронних чипів ID-картки

громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон. Так

вони формують базу прижиттєвих дактилоскопічних даних і автоматично звіряють

їх із відбитками, вилученими під час роботи з невпізнаними тілами. Для цього

поліцейські можуть запрошувати документи зниклих людей у їхніх родичів, так

само останні мають право звернутися до слідчих із клопотанням про проведення

огляду таких документів. Після огляду документи одразу повертаються сім’ям», –

пояснив підполковник поліції.

Також нещодавно на базі поліції Одещини запрацював ще й цифровий «Кабінет

слідчого».

«Це сучасний та впорядкований електронний каталог фотоматеріалів

невстановлених (репатрійованих) осіб, загиблих унаслідок збройної агресії росії

проти України, створений Міністерством внутрішніх справ України спільно з

Національною поліцією України. Він дозволяє родичам зниклих безвісти швидко

здійснювати пошук за визначеними параметрами – віком, статтю, татуюваннями,

одягом чи іншими прикметами; покращує взаємодію між слідчими та родинами

зниклих; підвищує ефективність процесу ідентифікації», – зазначив поліцейський.

Доступ до цифрового «Кабінету слідчого» мають слідчі підрозділи ГУНП в Одеській

області. Вони здійснюють прийом родичів зниклих безвісти захисників України та

надають можливість переглядати всю наявну фотоінформацію щодо

репатрійованих тіл.

Отримати консультацію громадяни можуть, зателефонувавши з 09.00 до 18.00

години з понеділка по п’ятницю за номерами телефонів Центру з розшуку осіб,

зниклих безвісти за особливих обставин, ГУНП в Одеській області 048-779-43-62

або 099-650-35-68.

Працівники поліції проконсультують та скоординують у подальших кроках щодо,

зокрема, і комунікації з територіальними підрозділами поліції Одеської області та

відвідування родичами зниклих військових найближчого до них територіального

підрозділу поліції.

Також нагадуємо, що щовівторка з 10:00 до 13:00 години у приміщенні слідчого

управління Головного управління Національної поліції в Одеській області, що на

проспекті Шевченка, 8 Г в Одесі, проводиться особистий прийом громадян

представниками Центру. Близькі та родичі зниклих військовослужбовців можуть

отримати необхідну консультацію та допомогу, пов’язану з розслідуванням

кримінальних проваджень та встановленням осіб, зниклих за особливих обставин.

Відділ комунікації поліції Одещини
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